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What are your thoughts regarding VSD (ventilation shutdown)? 

I believe it is an ethical and humane method of emergency depopulation. 
 1.11% 

I believe it is ethical but not humane, but I believe it may sometimes be necessary. 
 7% 

I believe it is ethical but not humane, and I don’t believe there is ever a valid reason for its use. 
 1.08% 

I believe it is humane but not ethical, but I believe it may sometimes be necessary. 
 0.29% 

I believe it is humane but not ethical, and I don’t believe there is ever a valid reason for its use. 
 0.36% 

I believe it is neither ethical nor humane, but I believe it may sometimes be necessary. 
 23.5% 

I believe it is neither ethical nor humane, and I don’t believe there is ever a valid reason for its use. 
 42.2% 

I haven’t given it much or any thought. 
 5.66% 

I don’t know anything about it or haven’t heard of it. 
 17.49% 

Other 
 1.34% 
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